

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE DEFENSA

- 2144** *Corrección de errores de la Resolución 420/38001/2009, de 7 de enero, de la Secretaría General Técnica, por la que se publica el Convenio de colaboración, entre el Ministerio de Defensa y la Comunidad de Madrid, para la autorización de uso de determinados institutos de educación secundaria y colegios públicos.*

Advertido error en Resolución 420/38001/2009, de 7 de enero, de la Secretaría General Técnica, por la que se da publicidad al Convenio de colaboración entre el Ministerio de Defensa y la Comunidad de Madrid para la autorización de uso de determinados institutos de educación secundaria y colegios públicos, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 21, de 24 de enero de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 8549, donde dice: «Suscrito el 10 de diciembre de 2009», debe decir: «Suscrito el 10 de diciembre de 2008».

Donde dice: «Madrid, 7 de enero de 2008.–El Secretario General Técnico del Ministerio de Defensa.», debe decir: «Madrid, 7 de enero de 2009.–El Secretario General Técnico del Ministerio de Defensa».